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Raadsvergadering 28 november 2023 

Volgnummer 93-2023 

Onderwerp Herbenoeming lid Welstands-/Monumentencommissie 

Programmanummer 8 Volkshuisvesting, ruimtelijke ordening en stedelijke vernieuwing 

Registratienummer 2023.04453 

Collegevergadering 06-11-2023 

Portefeuillehouder Wethouder Pas 

Organisatieonderdeel Veiligheid en Leefbaarheid 

Behandelend ambtenaar 

E. Snoeck 

Telefoonnummer: 043-350 5046 

ellen.snoeck@maastricht.nl 

Bijlagen  

bijlage 1 Raadsbesluit 

bijlage 2 

bijlage 3 

 

rooster van aantreding/aftreding 

www.emmensbca.nl  

 
 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

De Welstands-/Monumentencommissie is een onafhankelijke commissie die burgemeester en wethouders 

adviseert over de welstandsaspecten van aanvragen voor een omgevingsvergunning voor het bouwen van 

een bouwwerk en over principeaanvragen voor bouwactiviteiten. De commissie bestaat uit een voorzitter 

en vier deskundige leden. 

 

Op 1 januari 2024 verloopt de eerste benoemingstermijn van het commissielid Karel Emmens.  

Om de continuïteit van de commissie te bewerkstelligen, wordt voorgesteld de heer Karel Emmens voor 

een tweede termijn te herbenoemen tot 1 januari 2027. 

 

 

 

Beslispunten 

http://www.emmensbca.nl/
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De heer Karel Emmens te herbenoemen als lid van de Welstands-/Monumentencommissie tot 1 

januari 2027. 

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op 1 januari 2024 verloopt de eerste benoemingstermijn van het lid van de Welstands-

/Monumentencommissie, Karel Emmens. De Welstands-/Monumentencommissie is een onafhankelijke 

commissie die burgemeester en wethouders adviseert over de welstandsaspecten van aanvragen voor 

een omgevingsvergunning voor het bouwen van een bouwwerk en over principeaanvragen voor 

bouwactiviteiten.  

 

Volgens het gestelde in artikel 3.2.1 van de ‘Verordening op de Welstands-/Monumentencommissie 

2010’ worden de leden van de Welstands-/Monumentencommissie op voorstel van de burgemeester 

en wethouders door de gemeenteraad benoemd en ontslagen. De benoeming van de leden 

geschiedt voor een termijn van drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een 

periode van maximaal drie jaar. 

 

2. Gewenste situatie. 

Conform de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie dient de commissie te bestaan uit een 

voorzitter en vier deskundige leden. Met de herbenoeming wordt voldaan aan het aantal leden van de 

Welstands-/Monumentencommissie. 

 

3. Argumenten. 

Omdat dhr. Karel Emmens naar volle tevredenheid functioneert en een bewezen meerwaarde voor het 

commissiewerk betekent, wordt een herbenoeming als lid van de Welstands-/Monumentencommissie 

voorgesteld voor een periode van drie jaar tot 1 januari 2027.  

 

4. Alternatieven. 

Niet van toepassing. 

 

5. Financiën. 

De kosten zijn opgenomen in het budget van de Welstands-/Monumentencommissie.  
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6. Vervolg. 

Na besluitvorming door de gemeenteraad zal de heer Karel Emmens in kennis gesteld worden van 

de herbenoeming als lid van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

7. Participatie 

Niet van toepassing. 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 

 

De Secretaris,                      De Burgemeester, 

 

 

 

G.J.C. Kusters W.A.G. Hillenaar 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

Gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d. 6 november 2023, organisatieonderdeel 

Veiligheid en Leefbaarheid, no 2023.04453; 

 

Gelet op het gestelde in artikel 12b Woningwet, 

Gelet op de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie 2010 ten aanzien van de 

samenstelling van de Welstands-/Monumentencommissie,  

 

BESLUIT: 

 

De heer Karel Emmens te herbenoemen als lid van de Welstands-/Monumentencommissie voor een 

periode van drie jaar tot 1 januari 2027. 

 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 28 november 

2023 

 

de griffier,  de voorzitter, 
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